

CZECH BJJ OPEN 2012 - PRAHA

V sobotu 13.10.2012 se do sportovní haly na Lužinách sjeli bojovníci brazilského Jiu-Jitsu v Gi a NO GI. Na podzimní turnaj dorazily také výpravy z Rakouska, Polska a Slovenska.

Kobra Kladno zde měla 4 želízka. Juniory - už ostřílené **Tomáše Berana, Lucii Brokešovou, Vlád'u Progonina**

a v žácích **Tomáše Matouška**, pro něhož to byli první závody.

Těšil, se těšil, ale přece jen měl v očích trochu obavy z neznámých soupeřů.



Naši si od začátku nevedli vůbec špatně. Doslova totiž ve svých váhovkách “vyrabovali zlatou pokladnici” ☺.

Jako první vtrhli na tatami Tomášové - Beran a Matoušek.



Oba si se soupeři pohrávali jako kočka s myší a s přehledem nabírali body za provedené techniky.

O pauzách mezi zápasy se dokonce hecovali v tom, o kolik víc bodů vyhrají své další zápasy.

V této jejich soukromé minisoutěži nakonec vyhrál ten nejmenší - Tomáš Matoušek. Ten svého semifinálového soupeře deklasoval výsledkem **24 : 4 !!!**

Na finálové zápasy byli kluci pěkně nažhaveni. Získání prvního místa si rozhodně nechtěli nechat vzít i když poslední zápasy byly náročné. První dvě zlaté pro Kladno s převahou vybojovali.

Po nich následovala druhá vlna “rabujících” a to

Láďa Progonin

a

Lucka Brokešová.



Láďa si vedl ve všech kolech velmi dobře a postupoval po žebříčku nahoru. Ale ve finale se mu už tolik nevedlo.

Bojoval jako lev, ale jeho krátké “zaspání” ho připravilo o první místo.

Přesto, druhá příčka v takové konkurenci, je skvělé umístění. Nedostatkem v této soutěži u něho bylo – neuposlechnutí svého kouče.

A naše fighterka Lucie? Tak trochu apatický nástup na tatami k prvnímu zápasu.

Ale pak: Dravost

Sílu

Výbušnost a

Zarputilost,

kteří předváděla ve svých zápasech, by jí mohli závidět leckteří MMA fighteři.

Lucka si tak s převahou odnesla zlato.



Vláďa Progonin
stříbro

Lucie Brokešová
zlato

Tomáš Beran
zlato

Tomáš Matoušek
zlato

Suma sumárum . . . stovka závodníků, naši tři válečníci a jedna válečnice, tři zlata a jedno stříbro, dobře připravený a též obsazený turnaj – tedy velmi povedený den . . . zkrátka v Kobře ne vždy je na tréninku dobře, ale to se ruší po získání medaile.

Aleš @red.cz